



Гражданин – Отечества достойный сын!

21 апреля 2016 года

В рамках республиканской акции «Музейная весна Татарстана» в школьном музее истории села Исенбаево состоялось торжественное мероприятие «Я – гражданин России! Мин – Татарстан баласы!» с вручением паспортов гражданам России: учащимся 7 класса Мухгалиной Гузель, Зямилиеву Сагадату,

Сайфутдинову Айрату. Паспорта вручил депутат

Исенбаевского сельского поселения, начальник отдельного поста по охране села Исенбаево Набережночелнинского отряда противопожарной службы РТ Марат

Виленович Шайхутдинов. Он поздравил учащихся 7- 8 классов, получивших паспорта в 2015-2016 гг. Пожелал успехов в учебе, здоровья, достойно выполнять свой гражданский долг. Вспомнил односельчан, выполнивших свой гражданский долг в годы Великой Отечественной войны, в Афганистане, в Чеченских войнах. Вспомнил тружеников сельского хозяйства, внесших большой вклад в развитие экономики села Исенбаево. В конце торжества прозвучали слова Н.Некрасова:

Поэтом можешь ты не быть
Но гражданином быть обязан.
А что такое гражданин?
Отечества достойный сын.

Приняли участие 30 человек.